

家有爱宠

豆豆和肉肉 都是心头肉

□洛报融媒记者 陈晓佳 文/图

豆豆和肉肉是一对母女,豆豆安安静静,肉肉闹闹腾腾,两只性格迥异的猫,给朱梦雨的生活带来不少乐趣,且听她分享和它们的故事吧。

结缘:
第一次养猫,来了一个“大部队”

我很喜欢小猫,心心念念想养一只。

去年3月初的一天,刚下过雪,天冷冷的,我在小区楼道一个隐蔽的角落发现一窝可爱的小奶猫。小奶猫好像饿坏了,喵喵叫个不停,旁边的猫妈妈看上去瘦骨嶙峋的,我就把5只小奶猫和猫妈妈带回了家。

第一次养猫,就来了一个“大部队”,让我有些手足无措。我赶紧向养猫的朋友请教,火速从网上买了猫砂、猫粮、羊奶粉等。猫妈妈豆豆要喂5只小猫很辛苦,我给它买来鸡肝、鸡肉等补充营养。为了让豆豆奶水充足,我还买来鲫鱼炖成汤,它连肉带汤吃了个精光。

小猫一天天长大,让人十分欣喜。可我养不了这么多,就把豆豆和一只小猫留了下来,另外几只送给了朋友。

豆豆一向很皮实,没想到今年2月竟然生病了。那天我发现它打喷嚏、气喘,也不怎么吃东西,就赶紧带它到宠物医院,医生说它患了肺炎。我每天到医院给它打针,还要喂三次药。豆豆不喜欢吃药,每次看到我靠近,就赶紧躲起来。我威逼利诱把它拉过来,喂完药就奖励它点猫条。就这样断断续续持续了约2个月,终于,那个健康的豆豆又回来了!



淘气包肉肉

(受访者供图)



自来熟豆豆

小档案

宠物主:朱梦雨 23岁
所在社区:老城区丽都社区
宠物:中华田园猫豆豆和肉肉

过程:
点点滴滴,充满乐趣

豆豆胆儿肥,是个自来熟。家里来个客人,它不但不害怕,还凑过来嗅嗅蹭蹭,让人抚摸抚摸它。

养猫的过程中有不少好玩儿的事。

豆豆干架不行,我都替它着急。那次它被一只牛奶猫揍了一顿,背上被划伤了,我赶紧拿来碘伏给它消毒。

豆豆可是只早睡早起的猫。晚上10点多,它就卧在我枕头边睡着了,早上6点多它就醒了。冬天,它活脱脱是张大毛毯,摸上去舒服极了。

豆豆不喜欢剪趾甲,每次我给它剪趾甲,它都哀号着,天啊,好像要了它的命。怎么办呢?有了!每天它都睡得比我早,等它睡熟了,我才拿起剪刀快速给它剪趾甲。它醒了也无可奈何,早就木已成舟。

有时我打开电脑加班,豆豆大摇大摆地过来卧在键盘上,悠闲地摇着尾巴,一脸的无辜样。有它陪着加班,少了枯燥,多了乐趣。

每天下班回来,豆豆都会在门口等我,这种温暖的守候让我非常感动。我对它比较偏爱,有好吃的先想着它。它现在吃得圆滚滚的,活脱脱一个小胖子,我怕它得“三高”,不敢乱喂它了。

日常:母女俩相爱相杀

豆豆的孩子是只三花猫,每次吃肉都狼吞虎咽,甚至连碗都舔得干干净净,我给它取名“肉肉”。

肉肉活泼好动,每天在家里窜来窜去。它跳上置物架,把纸箱都扒下来,卧在瑜伽垫上享受。瑜伽垫被它抓得千疮百孔,我真是又气又爱,它却淡定地磨着爪子,大有风雨不动安如山之势。

一次,我在床上睡觉,肉肉竟然从衣柜上一跃而下,稳稳着陆。我感受到一阵冲击,猛地惊醒后发现,原来是这家伙在捣乱。

有时我下班回来,看到装猫砂的袋子被咬开,猫砂撒了一地。不用问,准是肉肉干的。

豆豆和肉肉母女俩每天相爱相杀。每次吃猫粮豆豆都让着肉肉,一幅“母慈子孝”的画面,不过它们也有鸡飞狗跳的时候。肉肉一岁多了还要跑过来吃奶,豆豆见此可是毫不客气,一个巴掌就扇过去了。后来肉肉消停了好一段时间,它们母女俩井水不犯河水。

豆豆和肉肉陪伴着我,温暖着我,治愈了我。豆豆和肉肉,都是我的心头肉!

洛阳网
互联网+政务
一站式服务专家

国家一类新闻网站 · 河南省重点新闻网站 · 洛阳城市门户网站

传播政能量

- ◎ 新闻信息采写 ✓
- ◎ 新媒体代运营 ✓
- ◎ 舆情服务 ✓
- ◎ 视频拍摄 ✓
- ◎ 大型活动策划 ✓

洛阳网



65233921